



文静内敛的瑄萱

## 想当舞蹈老师 有双大长腿



## 校园故事多 寻芳尝百合

华楚燕

哈工大附中初一六班  
在校园这个“大家庭”里,发生了许多有趣的故事。

那天第一节就是生物课,大家纷纷拿出昨天就已准备好的百合花,今天我们要观察花蕊的结构。

为了方便观察,我们都把花瓣掰了下来。这不,手里有个实验对象,我的手又痒痒起来了。我两手拿一个裹满花粉的花药,生物老师的话这时飘进我耳朵:“这个花粉弄到衣服上很难洗掉,大家小心一点。”

我一看,果然,在我的手指头上有橙黄色的印迹。我顿时有了些许欢喜,撕下草纸的一角,开始了我的“创

作”。很快这点花粉被我糟蹋没了,我又去摘下一个。

正当我用“半个脑子”听课时,老师的话又飘进了我的耳畔:“以昆虫来授粉的花朵大多数都很漂亮,很香,内有花蜜。”等等,我愣了一下,“内有花蜜!”我的好奇心又出来了,既然百合花也这么香,还很美丽,那它的花里会不会有花蜜呢?我放下手中的花粉,抬起头来,转身拉了一片花瓣。还没完成的“佳作”不要管啦,找花蜜要紧,毕竟它是甜的嘛!

我着急地把花瓣翻来翻去,俗话说得好“心急吃不了热豆腐。”想到这儿,我慢了下来,可心里还是有些着急。哈,找到了!花蜜就在花

瓣向里那一边的根部。在灯光下,有几颗晶莹剔透的小水珠。我用手指头轻轻地一点,黏黏的。我也没多想,直接把花瓣往嘴里送。嗯,可真甜!

可一个可怕的想法从我脑中一闪而过:这个蜜会有毒吗?我愣了那么一秒钟,可就被老师看见了。老师脸上闪过了一丝笑容,大概是偷笑吧,说:“刚才我看到有的同学舔花瓣,是不是甜甜的?我们吃的蜂蜜就是从花蜜里出来的。”噢,我有些害羞,看来没毒!

校园故事就是这样奇妙、有趣,每时每刻都发生在我们身边。

指导教师:黑文平

投稿信箱:  
shbzkb@126.com

## 当太阳还在回家的路上

黎嘉妍

广东省东莞市厚街镇桥头小学五(3)班

当太阳还在回家的路上  
你是否注意到  
一场美丽的舞会  
已经拉开了帷幕瞧呀  
白云悄悄换上红裙子  
鸟儿们在空中嬉笑  
枫叶与风儿舞蹈听啊  
大树拍起了手掌  
麻雀正在伴奏  
同学们拉开回家的旋律太阳快回家了  
快啊  
赶在太阳回家之前  
珍惜这最后一场演出

我与雪人

哈市安广小学二年一班 龙梓涵



饺子(超轻粘土作品)

李明阳(10岁)

记录时代风云 推动社会进步

星期天

2019/2/24  
星期日  
己亥年正月二十主官/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017 代号:13-37 总第10675期 今日12版  
本报同时加发地方版:西部版(齐齐哈尔)、三江版(佳木斯)、鸡西版、伊春版、绥化版、黑河版、七台河版、大兴安岭版

—①龙头新闻 LEADING NEWS

让生活从新开始

依托日点击量1500万新媒体平台  
打造龙江最活跃的新闻手机客户端

温暖团圆

“以老扶老”  
冰城低龄老人  
照顾高龄老人  
渐成常态

以爱坚守

A02.03

“为爱守护”  
高压氧舱背后的  
温情故事

## 哈尔滨天气预报

	25日	白天	夜晚	晴	4℃
24日 白天 夜晚	多云 多云	6℃ -8℃			
26日 白天 夜晚	晴 多云	6℃ -5℃			

报料热线

①本报官微 ②本报官博

③生活APP ④生活报网

